



PETEK NA GORICE



NOVA ŠKOLA U KURILOVCU



CIKLOTURIZAM

Gorica.hr

TRAVANJ 2024. ● BROJ 67 ● BESPLATNI INFORMATIVNI MJESEČNIK ● NAKLADA 7500

PREMIJER OTVORIO
PODUZETNIČKI
INKUBATOR

Odlična suradnja VLADE I GRADA



URBANI VOĆNJAK

Velika Gorica prvi je grad u kojem će građani moći besplatno ubirati voće



BESPLATAN PRIJEVOZ

Od srpnja Goričani će se voziti novim autobusima potpuno besplatno

NOVI AUTOBUSI U GORICI



Grad Velika Gorica završio je s natječajem za pružatelja usluge javnog lokalnog prijevoza. Potpisan je s Arrivom Hrvatska Okvirni sporazum o pružanju usluge komunalnog linijskog prijevoza putnika čime će se građanima Velike Gorice osigurati besplatan lokalni javni prijevoz. Sporazum je potpisan na sedam godina, a njegova vrijednost je 20,5 milijuna eura bez PDV-a. Početak prometovanja je 1. srpnja 2024. - Ovo je uistinu povijesni dan za Veliku Goricu i Velikogoričane. Prvi puta u povijesti, građani Velike Gorice će imati osiguran besplatan javni prijevoz. A isto tako prvi puta u povijesti Velika Gorica je dobila svoje prepoznatljivije autobuse. S novim prijevoznikom uvodimo i nekoliko novih linija koje su naši sugrađani tražili, a struka definirala, te ćemo na taj način povećati opću razinu kvalitete lokalnog prijevoza u Velikoj Gorici - najavio je gradonačelnik Krešimir Ačkar te zahvalio svima koji su sudjelovali u pripremi i provedbi ovog projekta, od izrade studije lokalnog prijevoza, pripreme natječajne dokumentacije, do same provedbe natječaja i odabira pružatelja usluga. - Drago mi je da smo za partnera dobili Arrivu, veliku i uglednu međunarodnu prijevozničku tvrtku, jer samo takva tvrtka može realizirati jedan ovako zahtjevan i složen projekt - zaključio je Ačkar. Arriva je vodeći pružatelj usluga

Velikogoričanima stiže BESPLATAN PRIJEVOZ



ga putničkog prijevoza u Europi, koji zapošljava oko 35 500 ljudi i ostvaruje približno 1,5 milijarde putovanja u 10 europskih zemalja. Autobusima, vlakovima, tramvajima, vodenim autobusima, sustavima za dijeljenje automobila i bicikala, kao i prijevoznim rješenjima na zahtjev, Arriva ponosno povezuje ljude i zajednice na siguran, pouzdan i održiv način. Arriva posluje u Češkoj, Hrvatskoj, Mađarskoj, Italiji, Nizozemskoj, Poljskoj, Slovačkoj, Sloveniji, Španjolskoj i Velikoj Britaniji. Uz vozni park od 600 vozila, Arriva u Hrvatskoj nudi usluge na lokalnoj i regionalnoj razini kao i na međugradskim i međunarodnim relacijama, povezujući odredišta diljem Europe te pružajući odlične veze s europskim destinacijama. Tvrtka upravlja s 14 autobusnih kolodvora, 9 servisnih centara, zapošljava više od 1000 djelatnika te preveze više od 11,7 milijuna putnika godišnje.

Zet i dalje prema Zagrebu

Ovaj prijevoz odnosi se na sve lokalne linije. Linije javnog prijevoza koje iz centra Velike Gorice i okolnih ruralnih mjesta prometuju direktno prema Zagrebu zakonski su definirane kao međuzupanijske i to su linije za koje dozvolu izdaje resorno Ministarstvo. Trenutno dozvole za iste ima tvrtka ZET d.o.o. te kao takve ostaju nepromijenjene budući je na snazi važeći Ugovor. ●



'Vaša ideja o mogućnosti izgradnje dnevne bolnice naišla je na moju potporu ali i na potporu ministra zdravstva. Smatramo da u konceptualnom smislu bi to značilo rasterećenje zagrebačkih bolnica, i veću pristupačnost zdravstvene zaštite za građane Velike Gorice i Turopolja i smanjenje troškova u zdravstvu. Dnevna bolnica u Gorici bi pacijentima osiguravala onu zdravstvenu skrb koju građani najčešće trebaju: malu kiruršku ambulantu, specijalističke ordinacije, te ostalu zdravstvenu skrb koja se pruža u dnevnim bolnicama.'

(premier Andrej Plenković)

impresum

IZDAVAČ

Pučko otvoreno učilište
Velika Gorica

ZA IZDAVAČA

Anita Pišković

UREDNIKA

Mirjana Čorić

GRAFIČKA PRIPREMA

Tomislav Haraminčić

FOTOGRAFIJA

VGdanas, Cityportal,
Kronike Velike Gorice,
Josip Škof

FOTOARHIVA

Pučko otvoreno učilište
Velika Gorica,
Grad Velika Gorica

TELEFON

6259 808 fax: 6259 818

E-MAIL

urednik@pouvg.hr

TISAK

Tiskara Zagreb d.o.o.
Radnička cesta 210



2 NOVI AUTOBUSI U GORICI

Velikogoričanima stiže besplatan prijevoz

4 PREMIJER PLENKOVIĆ U VELIKOJ GORICI

Odlična suradnja Vlade i Grada

6 ŠKOLSTVO

Nove škole u Dubrancu i Kurilovcu

8 PRVI URBANI VRT

Goričani besplatno ubiru voće

9 SOLARNI GRAD

Velika Gorica predvodnik zelene tranzicije

10 CIKLOTURIZAM

Biciklom od Gorice do Starog Čiča

12 PROMETNICE

Počela gradnja mosta u Čičkoj Poljani

14 VIJESTI

Novi mobilni vodič

16 MANIFESTACIJE

Petek na Gorice

18 OBLJETNICA U KRAVARSKOM

Crkva kao simbol zajedništva

22 SMOTRA FOLKLORA

Folkloriši - čuvari tradicije

26 SPORT

Dodijeljene stipendije mladim sportašima

30 POUVG

Dolazi hit predstava 'Prodani dedek



PROJEKTI

'Vi u Gorici realizirate ODLIČNE PROJEKTE!'

Poduzetnički inkubator posjetio i premijer Andrej Plenković

Novi poduzetnički centar Velike Gorice obišao je premijer Andrej Plenković u pratnji ministra regionalnog razvoja i fondova EU Šime Erlića, ministra obrazovanja Radovana Fuchsa, gradonačelnika Krešimira Ačkara i drugih suradnika. Premijer je obišao centar, a potom nazočio kratkom izlaganju o ovom projektu čija ukupna vrijednost iznosi 3.477.013,43 eura od čega je čak 2.820.359,68 eura sufinancirano iz Europskog fonda za regionalni razvoj putem programa OP Koherentnost i kohezija te 656.653,75 eura sredstvima korisnika. -Regionalni centar kompetentnosti se savršeno nadovezuje na ovaj Poduzetnički inkubator. Izgradnja ovog poduzetničkog centra financirana je uz pomoć Vlade Republike Hrvatske i sredstava iz Europske unije. U posljednjih osam godina u Veliku Goricu uloženo je više od sto milijuna eura bespovratnih sredstava. Zahvaljujući Vladi Republike Hrvatske i europskim sredstvima i svima vama koji ste s entuzijazmom pisali dokumentaciju za sve te projekte danas govorimo o Velikoj Gorici koja je ispunila sve ciljeve koje smo poželjeli svaki u svojoj obitelji za svoju djecu. Pred nama su novi izazovi, izazovi s kojima se moramo uhvatiti i hrabro kročiti dalje. Ono što me posebno veseli je da je Hrvatska pošta preselila u Veliku Goricu, natječaj za Centar za starije osobe za izvođenje radova kreće kroz desetak dana, a uz dva nova

dječja vrtića krećemo u proširenje škole Kumičić, a sve to zahvaljujući Vladi Republike Hrvatske i Europskoj uniji. Nastavljamo punim plućima raditi da budućnost naših obitelji i naše Hrvatske bude još bolja - rekao je gradonačelnik Krešimir Ačkar.

Grad radi na novim investicijama

Poduzetnički inkubator namije-



njen je ponajprije mladima koji dolaze s inovativnim idejama i željom pokrenuti vlastito poduzeće, a na ovom mjestu dobivat će podršku na tom putu kroz mogućnost stjecanja novih vještina i znanja da ojačaju svoje ideje, steknu samopouzdanje i razviju svoje tržište. Drugu ciljanu skupinu čine studenti i učenici koji će kroz izvođenje prakse i stjecanja kontakata s poduzetništvom i poduzetničkom klimom razviti poduzetničke vještine i praktična iskustva, što će im omogućiti bolju poziciju na tržištu rada nakon završetka obrazovanja. Treća ciljana skupina su poduzetnici do pet godina starosti koji će dobiti pristup suvremenim znanjima te boljem međusobnom umrežavanju i povezivanju. - Ovaj projekt primjer je kako je Velika Gorica interventno iskoristila sredstva za nešto što nedostaje mladim poduzetni-

ma na području Velike Gorice i napravila Poduzetnički inkubator. Razgledavajući danas ove prostorije imao sam prilike čuti da ste napravili snimanje sličnih inkubatora kojih u Hrvatskoj ima više od 40 i pogodili ste da osigurate budućim korisnicima, za koje će uskoro krenuti natječaji, da se prijave i sve to skupa daje im šansu da svoje poslovne ideje realiziraju. Vi ste koncipirali Inkubator da mogu širiti svoje ideje i napredovati prema svome planu i programu. Ono što je posebno važno jest da nam se svima tu u Velikoj Gorici čini da u suradnji i sa Zagrebačkom županijom, Grad radi na realizaciji brojnih investicija - kazao je premijer Andrej Plenković nakon razgledavanja novog poduzetničkog centra. Podsjetio je

kako su ukupni iznosi prihoda Grada Velike Gorice povećani iako je Grad ukinuo prizrež i porez na dohodak s prvim danom ove godine čime su se povećale plaće onih koji žive u Velikoj Gorici.

- Ono što me posebno veseli jest korak naprijed prema kampu Hrvatskog nogometnog saveza koji će se graditi u Velikoj Gorici. Također me veseli što se nalazimo u blizini budućeg Doma za starije, a trenutno se čeka pokretanje natječaja - dodao je Plenković.

Gorica dobiva Dnevnu bolnicu

Prilikom obilaska premijer i gradonačelnik razgovarali su i o gradnji Dnevne bolnice u našem gradu. -Vaša ideja o mogućnosti izgradnje dnevne bolni-

ce naišla je na moju potporu ali i na potporu ministra zdravstva. Smatramo da u konceptualnom smislu bi to značilo rasterećenje zagrebačkih bolnica i veću pristupačnost zdravstvene zaštite za građane Velike Gorice i Turopolja kao i smanjenje troškova u zdravstvu-poručio je Plenković. Dnevna bolnica u Gorici bi pacijentima osiguravala onu zdravstvenu skrb koju građani najčešće trebaju: malu kiruršku ambulantu, specijalističke ordinacije, te ostalu zdravstvenu skrb koja se pruža u dnevnim bolnicama. Samim time u velikoj mjeri bi se smanjila potreba za odlaskom Velikogoričana u zagrebačke bolnice, odnosno većinu svojih zdravstvenih potreba mogli riješiti u svom gradu. ●

Osim Poduzetničkog inkubatora, isti je dan otvoren i Regionalni centar kompetentnosti. Nakon četiri godine u potpunosti je završen projekt Regionalnog centra kompetentnosti u strukovnom obrazovanju u strojarstvu pri Srednjoj strukovnoj školi, a njime je obuhvaćena dogradnja strukovnih škola i u Samoboru i Dugom Selu, edukacija djelatnika, modernizacija obrazovnih programa i nabava opreme. Projekt je vrijedan 15,5 milijuna eura, a financiran je sredstvima Europskog socijalnog fonda, EU Fonda za regionalni razvoj i Zagrebačke županije. - Četvrta industrijska revolucija mijenja zanimanja, radna mjesta, vodi nas u svijet budućnosti u kojemu već jesmo i zato vam čestitam na projektu koji je par-

Premijer otvorio i Regionalni centar kompetentnosti



terstvo tri grada Zagrebačke županije i državnih institucija. To je jasan pokušaj osnaživanja magičnog trokuta - obrazovanja, gospodarstva i državnih institucija. Ovo je

pravi primjer stvaranja generacija novih ljudi koji će zahvaljujući znanjima koje će steći u Regionalnim centrima kompetentnosti izaći na tržište rada puno spremni-

ji od prijašnjih generacija. Zato smo mi kao Vlada prije nekoliko godina odlučili kroz ovaj model centara ići u pet područja - strojarstvo, elektrotehnika i računarstvo, turizam i ugostiteljstvo, zdravstvo i poljoprivreda. Sredstva koja su pri tome alocirana su prilično velika, to je 260 milijuna eura. Ovi centri su bitni za Hrvatsku jer su dobro geografski rasprostranjeni, dižu nivo srednjoškolskog obrazovanja i opremom i programom u tim školama - izjavio je prilikom otvorenja premijer Andrej Plenković. ●

ŠKOLSTVO

Od jeseni djeca iz Dubranca U NOVOJ ŠKOLI

Školarci iz Dubranca novu će školsku godinu ovog rujna započeti u novoizgrađenoj školi. Podsjetimo, stara zgrada tamošnje škole nepovratno je oštećena u petrinjskom potresu nakon čega je i srušena te je Grad Velika Gorica ubrzo pokrenuo projekt izgradnje nove škole. Radovi su u punom jeku, rok za završetak predviđa se na ljeto, pa će nova škola s početkom nove školske godine spremna dočekati svoje đake. A ne samo đake već i predškolce jer

će, uz četiri razreda osnovne škole u novoizgrađenoj zgradi djelovati i jedna vrtićka skupina. - Danas svjedočimo radovima koji bi trebali završiti ovo ljeto pa bi od jeseni djeca trebala ponovo krenuti u školu u Dubrancu koja će biti u potpunosti obnovljena, koja će biti veća nego što je bila ona stara škola i koja će od jeseni osim što će imati razrednu nastavu krenuti i s predškolskim odgojem. Uistinu se veselim svim tim postignućima i svemu što je



napravljeno s obzirom na to da se nalazimo na području koje je sklono klizištima. Izrazit ću zadovoljstvo s onim što mi je najbitnije da će novu školsku godinu, kao i pedagošku godinu mališani Dubranca dočekati u novoj školi koja će biti u potpunosti spremna – rekao je gradonačelnik Ačkar zahvalivši posebno voditeljici škole Ireni Meštrović, učiteljicama

te cijelom naselju koje diše kao jedno.

Promijenjena slika cijelog mjesta

- Hvala predsjednicima mjesnog odbora i Društva žena koji društveni život ovog mjesta drže na jednoj visokoj razini. Oni dišu i rade za napredak ovog mjesta – kazao je gradonačelnik dodavši da

Dubranec ovih godina doživljava najveća ulaganja u povijesti. Slaže se s tim i predsjednik Mjesnog odbora Dubranec, Željko Hrvojić. -Zahvaljujemo Gradu što su na vrijeme reagirali i brzo pokrenuli procese da se krene u izgradnju škole. Radovi napreduju jako lijepo. Dignuli su na noge kompletno mjesto, napravili puno za nas, od asfaltiranja i rasvjete pro-

mijenili su sliku cijelog mjesta-kazao je Hrvojić.

Škola po mjeri djece i nastavnika

Osim što će ih dočekati potpuno nova zgrada, ona će biti izgrađena po mjeri nastavnika i djece. Veseli to posebno voditeljicu PŠ Dubranec Meštrović koja je zahvalila Gradu što im je dopustio da sami odluče

kako će škola izgledati. -Ova ideja vrtića u školi je idealna jer je to normalan slijed u razvoju djece. Izašli su nam u susret u Gradu dozvolivši da mi napravimo školu po mjeri učitelja i djece i baš se jako, jako veselim – kazala je Meštrović. Zadovoljstvo je istaknula i ravnateljica OŠ Eugena Kvaternika kojoj pripada PŠ Dubranec, Monika Brleković: -Veselim se u ime svih svojih kolega, kolegica, roditelja i djece cijelog kraja, što će nova škola početi s radom s novom školskom godinom. Zahvaljujem Gradu

i gradonačelniku što je potaknuo da se ova školica izgradi i ovaj kraj razvije u onom lijepom smjeru u kojem bi se trebao razvijati -istaknula je Brleković. Broj novoupisane djece u OŠ Eugen Kvaternik je velik, dodaje ravnateljica. Što se tiče PŠ Dubranec u najavi je novih 16 prvašića kojima će, uz druge školarce, ova škola pružiti moderno i kvalitetno obrazovanje. U školi će se odvijati jednosmjenska (jutarnja) nastava, dok će se dodatni sadržaji organizirati prema potrebama mještana Dubranca. ●



Gradi se škola u Kurilovcu i proširuje Kumičić

Grad Velika Gorica dobio je suglasnost Ministarstva znanosti i obrazovanja HR za gradnju nove osnovne škole u Kurilovcu te nadogradnju i rekonstrukciju OŠ Eugena Kumičića. Spomenutim projektima povećavaju se kapaciteti za osnovnoškolce, a dvije će škole nuditi jednosmjensku nastavu. Rekonstrukciju OŠ Eugen Kumičić u 100 postotnom iznosu će financi-

rati Ministarstvo, dok će OŠ Kurilovec ministarstvo sufinancirati s 83 posto, a ostalo će podmiriti Grad, rekao je gradonačelnik Krešimir Ačkar. - Nakon što smo dobili suglasnost bit će više od 350 učenika koji će doći u razredna odjeljenja pa će se kapaciteti Kumičića povećati gotovo za duplo. Osobito veseli što će tu biti sportska dvorana još jedna manja uz ovu postojeću – kazao je gra-



donačelnik, a zadovoljstvo je izrazila i ravnateljica škole Snježana Ruklić. - Zahvalna sam Gradu i gradonačelniku, Ministarstvu i svima onima koji su dali da se ovaj projekt pokrene i ostvari. Već smo pri kraju jednog posla i početku drugog i sretni smo da prelazimo u jednosmjenski rad i nakon 49 godina koliko

je stara ova škola idemo u rekonstrukciju i nadogradnju da moderniziramo prostor i omogućimo našim učenicima kvalitetnije obrazovanje – rekla je Ruklić. Što se tiče škole u Kurilovcu njezina izgradnja bit će sufinancirana 83% od Ministarstva, a ostalo će nadomjestiti Grad. Okoliš škole 100% će financirati Ministarstvo dok će se sportska dvorana sufinancirati sa 66%. Gradonačelnik je objasnio zašto je Grad odlučio sufinancirati izgradnju nove škole. - Ciljano smo išli s većim gabaritima, većom knjižnicom, kabinetima i svime što je struka zahtijevala

za adekvatnije vođenje nastave. Škola se radi jednom u 50 godina i Grad će svakako preuzeti to na sebe i ona će biti jedna od najmodernijih u Hrvatskoj. Dvorana neće biti manja, već trodijelna sportska dvorana ne samo za osnovnoškolce već za onaj dio grada i stanovništvo koje se sve više ondje doseljava. Tako adekvatno odgovaramo na potrebe naših sugrađana kroz ova dva projekta - rekao je gradonačelnik. Očekuje se da će novo ruho Kumičića kao i nova škola u Kurilovcu biti spremni za rad početkom školske godine 2026./27. ●





Domaće stare sorte voća u našem gradu

U dvorištu Osnovne škole Nikole Hribara predstavljen je prvi JYSK-ov javni urbani vrt u Hrvatskoj u kojem će biti posađeno čak 97 sadnica, među kojima i stare sorte voćki. Do sada je posađeno 48 sadnica, a ostalih 49 bit će posađeno u jesen. Kada voćke krenu davati plodove, školarci i ostali građani moći će ubrati voćku i uživati u hladovini njihovih krošnji. - Želimo biti pokretač promjena na globalnoj i lokalnoj razini. Prvim urbanim voćnjakom želimo povećati važnost održive svakodnevice. Naša želja je bila da stvorimo ugodno okruženje, da svaki građanin može ubrati svježe voće koje je lokalno uzgojeno i da to bude mjesto gdje je škola i gdje će se djeca educirati o važnosti očuvanja okoliša i da oni budu pokretači takvih projekata u budućnosti. Vjerujem da će postati mjesto okupljanja građana Velike Gorice i da će se osjećati dobrodošlo i povezano s prirodom - kazala je ispred JYSKA Vesna Kukić Lončarić. Da je upravo za ovakav hvalevrijedan projekt odabrana Osnovna škola Nikole Hribara ponosan je i njen ravnatelj Stjepan Maravić. - Ponosan sam što smo posta-



Velika Gorica prvi grad koji ima urbani vrt!



li domaćini ovog inovativnog - edukativnog projekta u suradnji s Gradom, Urbanim šumama i partnerima. Ovo će biti za djecu naše škole kojih je točno 1130. Ovo je korak prema boljem i ugodnijem urbanom životu ovog dijela Velike Gorice i bit će otvoren za sve građane. Svato može doći i ubrati jabuku - istaknuo je ravnatelj Maravić. Da urbane sredine trebaju što više zelenih površina svjestan je i prvi čovjek grada koji je napomenuo kako se u Velikoj Gorici stalno sade nove sadnice.

- Nema dana osim vikenda da nismo posadili i da ne radimo na toliko potrebnom ozelenjavanju u urbanim dijelovima. Već godinama potičemo to u urbanom dijelu grada. Sada dolazi ovakav inovativni projekt koji se nalazi na možda i najboljoj lokaciji i on pokazuje koliko može biti izvrsna suradnja svih onih koji javnu površinu žele napraviti na dobrobit svih građana. Sugrađanima će biti na raspolaganju 60 vrsta različitih voćaka, 19 sorti, a na jesen će se također saditi one sorte koje se tada mogu saditi,

kako bi voćke bile što dugotrajnije i kako bi građani u tome mogli uživati. Kao Grad ćemo nastaviti i dalje se voditi primjerima zelene ekologije - istaknuo je gradonačelnik Krešimir Ačkar. Prvi javni urbani vrt u Hrvatskoj osmišljen je, planiran i projektiran prema sustavu permakulture. Voćke nisu posađene u strogim redovima i na žici. U vrtu ima i graba koji raste u velikogoričkim šumama, brijesta, drena, smokve, malina, kupina, divljih voćkarića i onih vrsta koje podržavaju bioraznolikost. Posađene su i stare sorte koje se još mogu pronaći u vrtovima naših djevoja i baka, objasnio je Goran Huljenić iz Urbanih šumara. - Ideja je da ona bude tu za brojne generacije školaraca i građana. Neće biti industrijskog pristupa niti prskanja. Sve odabrane vrste su bioraznolike - kazao je Huljenić. Gradonačelnik i ravnatelj sudjelovali su u sadnji jabuke sorte bjeličnik čiji će plodovi služiti brojnim generacijama školaraca. O voćkama će dalje brinuti VG Komunalac. ●

Na 22 gradske ustanove postavljene sunčane elektrane

U Pučkom otvorenom učilištu je predstavljen završni projekt „Velika Gorica – solarni grad odbrojavanje“. Na čak 22 objekta ustanova javne namjene postavljene su sunčane elektrane što Veliku Goricu svrstava među vodeće gradove u korištenju obnovljivih izvora energije. Konferenciji je prisustvovao ministar regionalnog razvoja i fondova Europske unije Šime Erlić, predstavnik REGEA-e, Energetskog instituta Hrvoje Požar te domaćin gradonačelnik Krešimir Ačkar koji je pohvalio svoje suradnike na odlično napisanim projektima. Podsjetio je da je osnovna škola u Novom Čiču bila pilot projekt, a ušteda na električnoj energiji iznosi više od 50 posto. - Postavljene su 22 solarne elektrane gdje je procijenjena ušteda električne energije nešto više od 50% što je odlično u financijskom smislu za naš lokalni gradski proračun, a to je i ekološki prihvatljivije. S jedne strane štedimo novac, a s druge ekološki prihvatljivije rješenje imamo jer 30% sunčeve energije imamo više nego zapadne zemlje koju ćemo na najbolji mogući način iskoristiti. Nastavljamo s ovim procesom. U ovom trenutku sve naše 22 ustanove koje su zadovoljavale statičke uvjete i bile obuhvaćene ovim procesom su dobile sunčane elektrane, ali u daljem periodu na novoizgrađenim školama, vrtićima, staračkome domu, poduzetničkom inkubatoru, ovo će postati jedan standard. U odjelu trenutno promišljaju kako napraviti natječaj i kako dati poticaj kako bi obiteljske kuće mogle osjetiti prednost i napraviti elektrane na svojim obiteljskim kućama - kazao je gradonačelnik Krešimir Ačkar. Resorni ministar Šime Erlić kazao je kako Velika Gorica koristi sve prilike

Velika Gorica predvodnik ZELENE TRANZICIJE



koje nude EU fondovi. Podsjetio je na povučeni više od 100 milijuna eura sredstava iz fondova Europske unije koji su dostupni za Veliku Goricu. - Danas smo ovdje zbog daljeg iskoraka koji radi Velika Gorica, to je Zelena tranzicija i ona se tu pozicionira kao grad koji postaje predvodnik u tom segmentu. Moram na tome čestitati. Jer programom koji smo proveli, Velika Gorica se pozicionirala kao prvi grad s najvećim brojem instaliranih solarnih elektrana na svojim javnim ustanovama. Mi znamo da javni sektor sa



svim javnim ustanovama zauzima jedan velik broj administracije javne potrošnje električne energije. S ovakvim programom gdje mi omogućavamo javnim ustanovama da se prebace na ekološki vid električne energije sa solarima, a znamo da je to naša komparativna prednost jer imamo više sunčanih dana od ostatka Europe postiže-

mo uštedu električne energije, čak 37% niži računi će biti na javnim ustanovama, a dobro je za okoliš jer smanjujemo emisiju CO², to je paradigma Vlade u sljedećoj perspektivi gdje mi želimo zadržati snažne stope gospodarskog rasta i razvoja temeljene na ulaganjima iz EU fondova, a moramo biti održivi, čuvati okoliš paralelno uz rast i razvoj - zaključio je ministar Šime Erlić. Solarna elektrana postavljena je na jedan objekt Veleučilišta Velika Gorica, ušteda bi na godišnjoj razini trebala biti između 30 i 40 posto. - Mi intenzivno dvije i pol godine radimo da bi došli do ovog cilja koji imamo danas. Sve je počelo sa zahtjevima prema HEP-u i raspisivanjem natječaja za odabir izvođača i stručnog

nadzora, nakon toga kreću radovi, ako pogledamo bili su najlakši dio posla, u dva dana gotovi. Nakon toga opet slijedi odobrenje od strane stručnog nadzora. Kad se elektrana postavila nije bila u funkciji nego smo opet uputili zahtjev HEP-u da se ona pusti u funkciju i trajni pogon i tu potvrdu smo dobili krajem prošle godine,

čekalo se 3 mjeseca na potvrdu. Računali smo da ćemo uštedjeti od 7000 do 8000 eura na godišnjoj razini - zaključio je Antonio Klobučar iz Veleučilišta Velika Gorica. Ovaj projekt poduprla je i Regionalna energetska agencija Sjeverozapadne Hrvatske. - Veseli me kada možemo vidjeti sunčane elektrane na 22 gradska objekta, na njima će se proizvoditi čista električna energija, bit će značajna i financijska ušteda - kazao je predstavnik REGEA-e Velimir Šegon. Partner projekta je i Energetski institut Hrvoje Požar. - Kroz ovaj program smo financirali tri ključne energetske teme za energetska neovisnost Hrvatske, a to su geotermalni izvori energije, energija mora i sunce. Bolnica u Rovinju će se u potpunosti grijati i hladiti energijom mora, bazen Juga u Dubrovniku će se isto grijati i hladiti na energiju mora kao i jedno brodogradilište - istaknuo je Matija Vajdić, predstavnik Energetskog instituta Hrvoje Požar. Kako bi ostali gradovi napravili željenu zelenu tranziciju resorni ministar je napomenuo kako je Vlada RH kroz EU fondove uspjela osigurati preko 2 milijarde eura u novom razdoblju do 2029. za ulaganja u zelene održive projekte, ali i preko 500 milijuna eura za područje energetike i obnovljive izvore energije. ●

CIKLOTURIZAM

Biciklom od Gorice do Starog Čiča

Velika Gorica domaćin konferencije o cikloturizmu



Na zadovoljstvo sportaša, rekreativaca i svih građana koji vole boraviti na svježem zraku nedavno je završena biciklistička staza u dužini od tri kilometra koja vodi od Velike Gorice prema mjestima Donjeg Turopolja. Priliku da se proveže cijelom dužinom iskoristio je i prvi čovjek grada. - To je dugoočekivana staza, prekrasna je jer vodi kroz prirodu. Nekoliko efekata je postignuto, nema više divljih deponija, rasvjeta

je cijelom dužinom i svi oni biciklisti koji su morali ići uz ovu opasnu glavnu cestu sada mogu ići kroz ovu sigurniju biciklističku stazu kroz prirodu – istaknuo je gradonačelnik Krešimir Ačkar. Staza je većinom financirana iz fondova Europske unije. - Ovo je početak ulaganja u biciklističku infrastrukturu. Na području Velike Gorice imamo 51 kilometar biciklističkih staza. Naš cilj je povezati Vukovinsko jezero, Ježevo i veliko jezero u



o biciklizmu pa nam je jako drago da nam daju priliku da ovu konferenciju uspješno održimo u Velikoj Gorici – istaknuo je na početku konferencije organizator Dana cikloturizma Karlo Kučan. Prošle godine priliku za sudjelovanje na 5. Danima cikloturizma u Sinju imala je direktorica Turističke zajednice grada Velike Gorice koja ističe da je odmah prepoznala potencijal i za naš grad. - Cikloturizam je važan za boravak u prirodi, zbog aktivnog odmora i da usput vidimo brojne turističke znamenitosti. Naša Velika

Gorica puno ulaže u razvoj cikloturističke infrastrukture – istaknula je direktorica Turističke zajednice grada Velike Gorice Maja Toth. Operativni planovi te ciljevi i vizije su ključne za razvoj naše destinacije kako Velike Gorice tako i Zagrebačke županije. Dani cikloturizma nisu mogli naći bolju destinaciju, kazala je u svom govoru direktorica Turističke zajednice Zagrebačke županije Ivana Alilović. - Velika Gorica spaja ono nespojivo, šumarke, prirode, vodene površine ali i biciklističke staze koje su izgrađene i kreću se u smjeru jednog svjetskog grada. Moja Velika Gorica pokazuje rast i razvoj i time sam jako sretna i ponosna. Aktivnosti poput cikloturizma idu u smjeru s održivim razvojem koja će nam dati zamašnjak da krenemo dalje odgovorno u budućnost za sve naše generacije – istaknula je Alilović.

Biciklizam se promovira kao ekološki i društveno održiva te zdrava alternativa korištenju automobila. Ako se odlučite biciklom provesti kroz Veliku Goricu i Turopolje i niste sigurni koje atrakcije pogledati, posjetite web platformu Touropolje.com gdje na jednom mjestu možete vidjeti sve turističke i kulturno – povijesne znamenitosti. ●



Čiču biciklističkim i pješačkim stazama. Sada ćemo nastaviti povezivanje uz Ježevo prema velikom jezeru i asfaltirati cestu koja će izaći iza Lidla i ERA- Commerce – naglasio je gradonačelnik Ačkar.

Ulaganja u biciklističku infrastrukturu doprinosi i popularnoj turističkoj grani – cikloturizmu.

Velika Gorica bila je tako i domaćin konferencije 6. Dana cikloturizma. - Grad i Turistička zajednica grada Velike Gorice su kroz svoje aktivnosti puno promišljali



PROMETNICE

Brojni projekti u fazi nabave PRED POČETAK GRADNJE

Na posljednjoj sjednici Gradskog vijeća postavljena su brojna pitanja tijekom aktualnog sata na koja su vijećnici dobili odgovore. Tako se govorilo o uređenju autobusnog kolodvora i sanaciji klizišta u Šiljakovini. - Projekt je u završnoj fazi, čeka se strojarstvo i elektroinstalacija, onda će se predati zahtjev za građevinsku dozvolu koja se očekuje kroz tri mjeseca. S postupkom ćemo ići u postupak za javnu nabavu i najesen bi mogli dobiti ugovornog izvođača. Predviđena je cijena 3-4 milijuna eura, naravno možda će biti i manje, a godina dana je rok za izvršenje radova - odgovorio je pročelnik Dubravko Katulić za planirane radove na autobusnom kolodvoru. Pročelnik je dao odgovor i o klizištu u Ulici Fiketi. - Što se tiče Ulice Fiketi, tamo su se aktivirala klizišta ali problem je što su na strmini, razgovarali



smo sa stručnjacima koji će dati savjete kako to odraditi zbog velikih strmina, ili će se moći ići na jednostavnije rješenje s pilotima ili slično. Klizište je stabilno, ali da se ne pogorša to moramo spriječiti. Kolege su bile prije dva tjedna vani na terenu, za sad nemamo način kako ćemo to odraditi, ali morat ćemo - poručio je pročelnik. Završetak izgradnje doma u Buševcu tema je koja je više zanimala vijećni-

cu Ivanu Belošević. Pročelnik Dražen Bačurin odgovorio je što je sve do sada napravljeno na vatrogasnom domu u Buševcu, te kako je u tijeku priprema dokumentacije za završetak pa da će kroz desetak dana biti natječaj za završetak radova jer je još potrebno napraviti električne vodove, instalacije, unutarnje uređenje, fasada i uređenje okoliša. Procjenjuje se da je vrijednost radova oko 600.000

eura i da će radovi biti gotovi do proljeća sljedeće godine. Govorilo se i o domu u Novom Čiču čiji je završetak planiran u roku 300 dana, a vrijednost je 690.000 eura. Rekonstrukcija ulica u Bratstvu je ove godine jedan od većih zahvata u centru grada, kao i Ulica Eugena Kvaternika. Što se tiče Bratstva u fazi je ishođenje građevinske dozvole i očekuje se da će biti gotovo kroz mjesec dana da se može u postupak javne nabave. Procjena je nešto manje 1,5 milijuna eura i očekuje se početak radova ove godine. Sanirat će se postojeći kolnik da sa svake strane ima pješački kolnik, da se uredi oborinska odvodnja i saniraju postojeća i izgrade nova parkirališna mjesta koja nedostaju. Što se tiče Kvaternikove ulice u tijeku je izrada glavnog projekta i ishođenje građevinske dozvole što se očekuje da će biti do svibnja, a procjena radova je nešto viša od 800 tisuća eura. ●

Gradi se most u Čičkoj Poljani

Izgradnja novog mosta u Čičkoj Poljani odvija se prema planu. Započelo je postavljanje pilota novog mosta te će kroz dvadesetak dana biti postavljeno svih 12 pilota novog mosta. Podsjetimo, uklanjanje dotrajalog drvenog mosta počelo je početkom mjeseca ožujka nakon čega se krenulo u izgradnju novog betonskog mosta, a radovi bi ukupno trebali trajati 180 radnih dana. Izvođač radova je CIGLENICA d.o.o., a ukupna vrijednost investicije 1.260.000,00 eura. U prvog



fazi gradit će se samo most, a cesta ostaje u sadašnjim gabaritima. Ukupna duljina mosta bit će 51,20 metara, a širina 7,5 metara uz obostrane pješačke staze što je gotovo dvostruko

više od postojećeg mosta. U uzdužnom pogledu most će biti u jednostranom padu od strane naselja Kuče prema naselju Poljana Čička. U poprečnom pogledu asfaltni zastor mosta

ima također jednostrani pad od 2,0 %, što će omogućavati dobru oborinsku odvodnju gornjih površina mosta. Most će imati uzdužnu dispoziciju s tri raspona, dva krajnja veličine 15 metara i srednji veličine 21,20 metra. Predviđena visina rubnjaka iznad asfalta na mostu je 20 cm, da se izbjegnu odbojne ograde za vozila, koje bi uvjetovale veću širinu mosta za oko 1 metar. Kako će novi most biti betonski veza sa starim mostom ostat će vidljivo u ogradama za pješake koje će biti drvene te čelične. Predviđene su u visini od 100 cm, odgovarajuće zaštićene zaštitnim premazima, trajnosti do 10 godina. ●

PROMETNICE

Nova prometnica uz OTERETNI KANAL



Asfaltirana je dionica amakadamskog puta uz oteretni kanal Sava-Odra između Kušanca i Lukavca. Riječ je o dionici koja će omogućiti bolju povezanost među naseljima, bržu komunikaciju s gradom, ali i olakšati intervencije prilikom velikih vodenih valova. Radove u potpunosti financiraju Hrvatske vode. - Na ovu dionicu naši su žitelji čekali desetljećima te će ona olakšati komunikaciju među naseljima i prema Velikoj Gorici, kao i jedini put u situacijama kada se Sava pusti u oteretni kanal Sava - Odra za vrijeme velikih oborina i potencijalnih poplava. - Želim zahvaliti gospodinu Đurokoviću koji je napravio u svom posljednjem mandatu više za Veliku Goricu nego bilo koja Uprava prije njega. Kada je prijetila poplava prošlog ljeta vidjeli smo da je razina vodostaja bila na gotovo istoj razini, ali nije došlo do poplave kao što je to bilo prije u Čičkoj Poljani, jer su napravljeni nasipi u

dužini od sedam kilometara i zato što se znatno ulagalo u sve potrebne elemente da bi se takve katastrofe na našem području izbjegle - rekao je gradonačelnik Krešimir Ačkar. - Treba reći da smo prethodno izgradili nasip vrijedan šest milijuna eura koji je u cijelosti zaštitio područje Čičke Poljane. Nastavljamo dalje radove na području Drnek-Suša. Riječ je o nasipu od dvanaest kilometara dužine ali smo sada proveli natječaj za 7,2 kilometra i radovi su u tijeku. Prethodno je uloženo u otkup zemljišta i projektiranje pa je ukupna vrijednost 14 milijuna eura, ako uključimo već izgrađeni tranzitni nasip koji je vrijedan šest milijuna eura onda govorimo o 20 milijuna eura ulaganja u obranu od poplava. Znamo da smo novac jako dobro iskoristili jer prošle godine na rekordne vodostaje Save, osim intervencija ipak ozbiljnijih prijetnji na ovome području nije bilo - rekao je direktor Đuroković. ●

PROMETNICE



Asfaltiranje u tri naselja

Ukupne vrijednosti oko 220.000 eura dovršeni su radovi na asfaltiranju prometnice na tri lokacije, od Gradske četvrti Pleso, do Lukavca i Krušaka. Na Plesu je asfaltirana Čužićeva ulica, za koju investiciju je Grad Velika Gorica izdvojio nešto više od 29 tisuća eura. - Ponovno smo na Plesu, ovoga puta u Čužićevoj ulici koja je dobila novi asfalt. Asfaltirana je spomenuta ulica između Pleške i Ul. Šandora Breščenskog, to je također bio važan projekt Gradske četvrti, doselilo se ovdje i nekoliko novih obitelji, pa smo u dogovoru s gradonačelnikom i Gradskom upravom osigurali da imaju što bolje uvjete za život - rekao je Slavko Perković, predsjednik

Gradske četvrti Pleso. Nakon dugo godina čekanja ulica Lužec u Lukavcu dobila je asfalt. Asfaltirano je 730 metara ulice, a vrijednost radova iznosi nešto više od 89 tisuća eura. - Zadovoljni smo učinjenim unazad dvije i pol godine u Lukavcu. Imamo dobru suradnju s Gradom - kazao je Ivica Marčec, predsjednik Mjesnog odbora Lukavec. I u mjesnom odboru Velika Buna, točnije naselju Krušak također je investirano u asfaltiranje ulice. - Još 2010. godine pisali smo peticiju za dobivanje asfalta. Automobili su nam bili stalno u prašini i blatu. Sretni smo što smo ga konačno dočekali - kazao je žitelj Krušaka Ivan Kotman. ●



Krušak



Lužec

VIJESTI

Velika Gorica i Turopolje dobili su svoj mobilni turistički vodič pod nazivom "Touropolje.com" koji će domaćim i stranim gostima približiti ljepote, povijest i baštinu turopoljskog kraja. Web platforma i sve njene posebnosti su predstavljene na službenoj promociji u prostorijama Turističkog informativnog centra. - Ponosan sam i sretan što prezentiramo aplikaciju koja će posjetiteljima omogućiti da upoznaju ljepote Velike Gorice i okolice kroz virtualne sadržaje, šetnje i priče. Aplikacija će promovirati bogatu kulturu i baštinu Velike Gorice i Turopolja. Uistinu je to velika stvar za turizam u Velikoj Gorici za koju često naglašavam da imamo jaču, snažniju i ljepšu povijest nego što smo je do sada prezentirali i ovo smatram velikim iskorakom i želim zahvaliti svima koji su sudjelovali i vrijedno radili na ovoj aplikaciji - rekao je gradonačelnik Krešimir Ačkar. Ova web platforma pruža jedinstveno iskustvo istraživanja Velike Gorice putem osobnog mobilnog uređaja. Kroz nju, posjetitelji će imati pristup obilasku raznim lokalitetima s bogatom kultur-



NOVI MOBILNI VODIČ Turopolje.com

nom i povijesnom baštinom, uz deset intrigantnih priča koje oživljavaju duh turopoljskog kraja. - Ovo je ključni moment za istraživanje Turopolja, to je transformacija i vizija budućnosti, da promišljamo pametno i održivo. Da naše generacije i one

poslije nas razmišljaju proaktivno jer održivi turizam je vizija djelovanje Turističke zajednice Zagrebačke županije i ponosna sam što je moja Velika Gorica dobila ovakav alat koji će služiti domaćim i stranim gostima - kazala je Ivana Alilović,

direktorica Turističke zajednice Zagrebačke županije. Web platforma je rezultat dugogodišnjeg rada i suradnje, te predstavlja jedinstveni turistički vodič kroz ljepote Velike Gorice i turopoljskog kraja, sve do Vukomeričkih gorica i Vrhovja. ●

Nove sprave za mališane



Etno naselje Novo Čiče ovih je dana upotpunjeno novim dječjim spravama za igru i druženje na radost svih mališana. Sprave su postavljene u suradnji s Gradom Velika Gorica. Godišnje oko 2000 djece vrtičke i školske dobi posjeti ovo etno naselje pa je KUD Čiče Novo Čiče razvio šest različitih edukativnih radionica koje provodi s posjetiteljima. ●

Sigurniji pješaci



Postavljene su zaštitne barijere uz semafor uz križanje Ulice Matice hrvatske i Kurilovečke kako bi se na ovom mjestu gdje su česte prometne nesreće povećala zaštita pješaka. Policijska postaja Velika Gorica uputila

je zahtjev Gradu Velikoj Gorici u kojem su tražili postupanje i povećanje prometne sigurnosti na raskrižju Ulice Matice hrvatske i Kurilovečke ulice. - U cilju povećanja stanja sigurnosti svih sudionika u prometu, dali smo

izraditi projektnu dokumentaciju „Prometni elaborat rješavanja prometne problematike na križanju Ulica Matice hrvatske i Kurilovečke ulice“ kojeg je od siječnja 2024. godine izradila tvrtka SIGPROM d.o.o., a na koji smo ishodili suglasnost Policijske postaje Velika Gorica - pojašnjali su iz Gradskog odjela za promet i komunalne djelatnosti. Predmetnom projektnom dokumentacijom predviđeno je postavljanje dodatne vertikalne signalizacije kao i nove horizontalne signalizacije od kružnog raskrižja s Ulicom Slavka Kolara do semaforiziranog raskrižja s Kurilovečkom ulicom te će se na taj način obavijestiti vozače o namjeni prometnih traka odnosno obaveznom smjeru kretanja u zoni raskrižja. ●

VIJESTI

OBNOVLJENA KAPELICA Isusa Dobrog Pastira

Uskrсни
ponedjeljak
u Ribnici

Ovogodišnji Uskrсни ponedjeljak posebno će pamtili mještani Ribnice. Ondje je, naime, tijekom svete mise posvećena obnovljena kapela Isusa Dobrog Pastira. Stara i trošna kapelica zamijenjena je novom, a sredstva za obnovu osigurao je Grad Velika Gorica. Ovdje se tri puta godišnje odvijaju svečana misna slavlja, a najsvečanije uvijek je na Uskrсни ponedjeljak. - Kapela Isusa Dobrog Pastira u Ribnici, obnovljena sredstvima Grada Velike Gorice, na Uskrсни ponedjeljak je tijekom svete mise i posvećena. Svečanosti su, uz brojne mještane, nazočili i članovi DVD-a Ribnica, a nakon mise održan je



i zajednički ručak u Društvenom domu. Mještani su uz ovu kapelicu vezani još iz prošlosti. Naime, u Ribnici je postojalo Križno drvo oko kojega su se u mjesecu svibnju

organizirale Svibanjske svečanosti. Bilo je to u razdoblju između dva svjetska rata i kratko nakon drugog svjetskog rata. U večernjim satima, tijekom cijelog mjeseca okupljale



su se mlade djevojke i žene i pjevale marijanske pjesme. Nažalost, nevjeme je srušilo križno drvo, a tadašnji vlasnici nisu dali suglasnost za postavljanje novog. Onda je Slavica Stepanić pokrenula inicijativu i dozvolila gradnju kapelice na svom zemljištu. - Ona je i bila pokretač te gradnje i ishodila je sve dozvole. Pomagao joj je Ivan Drobnjak, on je tada bio konzul na općini, a budući da mu je tata bio Ribničan, puno nam je pomagao za selo - sjeća se Barica Kozar i dodaje kako su glavni graditelji kapelice bili Ivan Perenski, Milan Dobrenović, Ivan Drobnjak, Franjo Mravec i Mladen Koljenić. ●

Gorica ima najveću brzinu preuzimanja podataka

Velika Gorica je u veljači 2024. godine ostvarila najveću medijalnu brzinu preuzimanja podataka sa 166,90 MBPS (megabita po sekundi). Kad je u pitanju prosječna brzina fiksnog inter-

netna u Hrvatskoj, Zagreb i zagrebački prsten očekivano prednjače, podaci su to koje nudi Kompare Hrvatska. Prema tim podacima Hrvatska se po brzini preuzimanja podataka na mobilnoj mreži nalazi na visokom 21. mjestu u svijetu. Prema podacima za veljaču 2024. godine medijalna brzina preuzimanja podataka na mobilnoj mreži u Hrvatskoj iznosila je 98,31 MBPS (megabita po sekundi) što Hrvatsku stavlja u sam



vrh Europe ali i svijeta. Grad s najvećom medijalnom brzinom preuzimanja podataka na fiksnoj internetskoj mreži u Hrvatskoj za veljaču 2024. godine bila je Velika Gorica s brzinom preuzimanja od 166,90 MBPS. Na drugom mjestu našao se grad Zaprešić s prosječnom brzinom od 150,62 MBPS dok se na trećem mjestu našao grad Rijeka s prosječnom brzinom preuzimanja podataka na fiksnoj internetskoj mreži do 128,56 MBPS. ●



Nova teretana na otvorenom

Nove sprave spremne su za vježbače na modernoj uličnoj teretani koja je napravljena uz igralište u Ulici Slavka Kolara. Vježbalište se prostire na 135 kvadrata i ima moderne sprave poput užeta za penjanje, karike, spravu za zgibove i anti traumatsku podlogu. ●

PRVI PETAK U TRAVNJU



Prvi petak u travnju okupan suncem bio je odlična podloga za još jedan "Petek na Gorice" koji se odvija u organizaciji Turističke zajednice Grada Velike Gorice. Plato kod muzeja Turopolja postao je središte veselog druženja na kojem se okupilo dvadesetak izlagača. Uz

postaje simbol zajedništva i podrške onima kojima je to najpotrebnije. Akcija će trajati naredna tri Petka na Gorice, dakle od travnja pa sve do Petka na Gorice u lipnju. Popodnevni program Petka na Gorice, po prvi put nudi raznolike aktivnosti za sve posjetitelje u ovolikom obujmu. Uz prezentacijski dio 6. Chill & grill natjecanja u Etno naselju Novo Čiče, nastup

Petek na GORICE



Cheerleading kluba Vegasice donio je energiju i veselje, a ljubitelji roštilja mogli su naučiti trikove zanata na BBQ i Grill Masterclassu by Davor Šušaković. S druge strane, gurmani su došli na svoje besplatno degustirajući hranu na štandu The Kurija restorana! Dan je završio interaktivnom radionicom "Glina i vino - Turopoljska kulturna baština". ●



raznoliku ponudu OPG-ova, domaćih proizvoda i rukotvorina prilika je bila i za humanitarno djelovanje. Kroz suradnju s SOS Dječjim selom Hrvatska, Petek na Gorice dao je mogućnost za pokazivanje velikodušnosti. Putem 2D koda mogla su se uplatiti sredstva na račun SOS Zajednice mladih u Velikoj Gorici, čime Petek na Gorice

OBLJETNICA U KRAVARSKOM

Crkva kao simbol ZAJEDNIŠTVA

Na Bijelu nedjelju svečanim misnim slavljem proslavljena je prva godišnjica posvete novoizgrađene crkve Uzvišenja svetog Križa u Kravarskom

Svečano misno slavlje predvodio je sisački biskup Vlado Košić. Koncelebrirali su domaći župnik Hrvoje Zovko i p. Jure Vranjić. Uz brojne domaće vjernike za koje je crkva bila premala da bi svi stali u nju slavljaju je nazočio i potpredsjednik Vlade Tomo Medved, saborski zastupnik i gradonačelnik Velike Gorice Krešimir Ačkar, zamjenik župana Zagrebačke županije Ervin Kolarec i načelnik Općine Kravarsko Vlado Kolarec, te predstavnici susjednih gradova i općina kao i predstavnici



brojnih udruga, vatrogasci i članovi kulturno umjetničkih društava. Prije mise biskup je ispred Pastoralnog centra „Stjepan Povoljnjak“ blagoslovio novo misno ruho te na početku mise i nove klupe u crkvi, a tijekom mise krstio je Josipa, četvrto dijete u obitelji Maria i Katarine Grđan. Čestitavši okupljenima svetkovinu posvete župne crkve

biskup je istaknuo kako je ovo danas četverostruko slavlje. Uz obljetnicu posvete crkve slavila se i svetkovina Božjeg milosrđa, Bijela nedjelja te krštenje djeteta. Osvrnuvši se na svetkovinu posvete crkve biskup je rekao kako je to prije svega dan zahvalnosti Bogu i ljudima zbog ove nove crkve, u čiju su se obnovu ugradili mnogi dobri ljudi i ustanove

te mnogo znoja i ljubavi. - Pred očima imamo lijepu crkvu koja je zapravo simbol našeg crkvenog zajedništva, naše duhovne zajednice. Ona je mjesto susreta s Bogom. Zato je ona nama sveta i biskup ju posvećuje kao što je to bilo kod vas prošle godine na Bijelu nedjelju. Pomazuju se oltar i zidovi da bi se moglo reći da je crkva posvećena, a to znači pozvana na svetost. Ta Crkva, to smo mi. Mi smo pozvani na tu svetost da svjedočimo da je Bog među nama i da se možemo dičiti s time da smo njegova zajednica. Kao što se vidi izdaleka, ova župna crkva Uzvišenja Svetog Križa u Kravarskom, tako se treba vidjeti svako od nas kao grad na Gori koji se ne može i ne smije sakriti, kako je rekao Isus, da bismo slavili Boga koji je na nebesima – naglasio je Košić. ●



Prvi dan proljeća vrlo je važan dan u Dječjem vrtiću Ciciban koji baš tada slavi svoj rođendan. Osnovan davne 1979. godine ovaj gradski vrtić danas obilježava 45 godina kontinuiranog rada

Rođendanska proslava održana je u Dvorani Galženica gdje su kroz pjesmu, ples, priče, recitacije i demonstraciju svega što znaju publici poklonili mališani ovog vrtića. - Danas smo svi sretni i uzbuđeni jer 1979. godine Dječji vrtić Ciciban je otvoren kao drugi vrtić u Velikoj Gorici. Od tada se puno toga promijenilo. Drago nam je da je ovih dana u našem gradu otvoren Poduzetnički inkubator i Regionalni centar kompetentnosti, u skladu s tim mi odgajamo mlade generacije koje stječu kompetencije za cjeloživotno učenje. To provodimo kroz naše redovne programe i one dodatne: rano učenje stranih jezika, dramski program i program Marije Montessori, a lani smo otvorili i umjetnički program koji uspješno radi posljednjih godinu dana u našem vrtiću - rekla nam je ravnateljica vrtića Tatjana Karlović Oslaković, dodavši kako su ponosni na osam temeljnih kompetencija za cjeloživotno učenje koje je obrazovna politika RH prihvatila iz Europske unije, a koje provode uz navedene programe.

Povijesna godina za Ciciban

Hvala na svemu što radite za naš predškolski odgoj, jer ono radite nešto je čime se svi možemo ponositi. Mi ćemo se



Sretan rođendan CICIBANU



Odlična suradnja Grada i vrtića

Inače, na tri lokacije, u Vidrićevoj, te na adresama Slavka Kolara 39 i 43b, DV Ciciban broji ukupno 24 vrtićke skupine. - Imamo i oko 116 djelatnika, dajemo svi maksimalno od sebe, velika podrška tu je svakako Grad Velika Gorica, gradonačelnik Ačkar i UO za predškolski odgoj. Postali smo i eko vrtić, a od ove godine smo i u programu VG solarni grad. To je sve dokaz suradnje i promišljanja gradske uprave i vrtića. ●

truditi olakšati vam sve što možemo kao osnivač i potaknuti da predškolski odgoj bude još bolje u onim segmentima u kojima možda nije. Za sljedeći 46. rođendan čekaju nas dvije stvari, bit će to povijesna godina za "Ciciban", uredit će se prostor u VG

Goričanki u kojem će biti nove skupine Cicibana sa 120 mjesta, te gradnja novog prostora za 200 djece u Kolarevoj ulici čime ćemo rasteretiti grupe i olakšati vam rad. Sretan vam rođendan i ostanite takvi kakvi jeste - poručio je gradonačelnik Krešimir Ačkar.



SKUPŠTINE

Pola stoljeća Društva žena Mičevac

U Mičevcu već pola stoljeća aktivno djeluje Udruga žena. Na čelu udruge od prošle je godine gospođa Mirjana Marinčević koja nam je u razgovoru ispričala sve o bogatoj povijesti, aktivnostima i ciljevima ove Udruge. Udruga žena Mičevac osnovana je u travnju 1974. godine u na inicijativu učitelja Petra Šilovića koji je djelovao u tadašnjoj Osnovnoj školi Veljka Vlahovića, današnjoj PŠ Mičevac. Smatrao je da žene treba udružiti i okupiti u Udrugu koja se tih godina najviše fokusirala na organizaciju izleta najčešće u primorske krajeve, edukacijske sastanke na kojima su podučavali žene kakao spremati zimnicu, održavati higijenu u kući, učili ih povrtlarskim poslovima i sl. Žene su u Mičevcu počele organizirati zabave, sudjelovati u raznim okupljanjima mjesta te gotovo da i nije bilo



događaja u kojem njihova Udruga nije sudjelovala. - Mičevac je uvijek bio mjesto u koje su ljudi rado dolazili na zabave, dolazio je glazbeni sastav, a žene bi bile domaćini, posluživale su piće, naplaćivale ulaz i s tim bi sredstvima organizi-

rale zajedničke izlete – priča nam gospođa Mirjana. Prva predsjednica društva bila je Kata Janković, danas je 85-godišnjakinja. Koji god događaj bio, žene iz Mičevca uvijek su bile dionici i pomagači udrugama u mjestu. - Kad bi bilo

tko rekao da žene mogu nešto napraviti u našem mjestu naravno da smo se uključile – dodaje naša sugovornica koja je mjesto predsjednice Udruge preuzela na dan žena, 8. ožujka, prošle godine. - U godinu dana okrenule smo se tome da uredimo mjesto koliko je u našoj mogućnosti. Uredile smo sve uoči proslave Dana mjesta i sv. Benedikta, posadile cvijeće, uredile prostor kod križnog drva, spomena na Majku Božju i Milenijskog križa. Organizirale smo izlet, posjet Romskej kući u bjelovarskom kraju što je bilo vrlo ugodno druženje, organizirale radnu skupštinu... - nabraja nam predsjednica. Udruga žena Mičevac danas broji četrdesetak članica koje aktivno nastavljaju tradiciju započetu prije pola stoljeća s ciljem da svoje mjesto učine što ljepšim i ugodnijim za život. ●

KUD Velika Mlaka proslavio 25 godina



KUD Velika Mlaka, čiji članovi već 25 godina čuvaju i promiču kulturno – umjetničku baštinu svoga kraja, svečano su proslavili ovu važnu obljetnicu. - Velika Mlaka do ratnih godina imala je kulturno umjetničko društvo koje je ugašeno. Gledajući klinge po cesti, odlučila sam ih skupiti na hrpu i osnovati KUD Velika Mlaka koji djeluje i danas. U početku je KUD brojio 200 članova, pridružile su im



se i mažoretkinje. No, problem je bio nedostatak prostora, napominje Haviđić. U vatrogasnom domu nisu mogli djelovati pa su

dobili prostor čardaka kojeg su trebali urediti, prisjeća se gospođa Đurđa. Vlastitim sredstvima uredili su dvoranu, a zatim su gotovo tri godine plesali bez nošnji. U pomoć im je tada uskočila jedna Agencija iz Slovenije, a s tim su sredstvima kupili nošnje. Prvih godina nastupali su samo na području Velike Gorice i Zagreba, tek kada su skupili dovoljno nošnji počeli su nastupati po županijskim i državnim natjecanjima. KUD Velika Mlaka trenutno ima šest sekcija – tri plesne, pjevačku i dvije tamburaške, a broje oko sto članova. - Za djecu treba puno strpljenja, jako je izazovno raditi s djecom. Nemaju kondicije na probama jer previše vremena provode na mobitelu i računalu. Ako imaju problema u školi, uvijek ih motiviramo da nauče, da se potrudite i da za nagradu idu s nama na nastupe. Želja nam je da postanu kvalitetni i odgovorni mladi ljudi, zaključuje predsjednica. ●

SKUPŠTINE

Gorica bogatija za novi INTERPRETACIJSKI CENTAR

Završena je izgradnja i opremanje novog interpretacijskog centra Muzeja Turopolja, ukupne vrijednosti 1.318.439,98 eura od čega je 1.105.332,83 eura iz fondova EU. Novoizgrađeni objekt se proteže na tri etaže (podrum, prizemlje i prvi kat) bruto površine 695,11 četvornih metara. Za podrumsku etažu nabavit će se specijalizirana oprema za čuvanje i pohranu kulturne baštine - fundusa (muzejski depo) s obzirom da Muzej Turopolje trenutno pohranjuje kulturnu baštinu na četiri neadekvatne lokacije na području grada Velike Gorice. U prizemlju se nalazi multifunk-



cionalna dvorana s digitalnom tehnologijom putem koje će se prezentirati kulturna materijalna i nematerijalna baština i na taj način približiti široj javnosti. Uz prezentacijsku dvoranu, u prizemlju će se urediti i opremiti prostorija u kojoj će se održavati radionice kojima će poticati očuvanje kulturne baštine, najviše kroz učenje raznih tehnika rada (tehnik štikanja, pletenja, građenje drvenih kuća i slično) koje obilježavaju turopoljski kraj. ●

Osnovano Društvo žena NAŠ RAKITOVEC

Kako bi obogatili svoje mjesto novim sadržajima i ukrasili ga, na inicijativu mladih žena čija djeca pohađaju Područnu osnovnu školu u Rakitovcu i ostalih mještana osnovano je Društvo žena naš Rakitovec. U dogovoru su odmah organizirali radnu



akciju, ženama su se pridružili i muške snage Rakitovca. Prva aktivnost bila je ukrašavanje mjesta za uskršnje blagdane. - Od OSB ploča muški dio ekipe je izrezao oblike jaja i oblike zečeve, a majke sa svo-

jom djecom su ih oslikavali. Ispeli smo košare kao što smo nekada radili od lijeske, u njih smo posadili cvijeće, uredili smo okoliš oko Vatrogasnog i Društvenog doma. Podršku smo dobili od naših vatroga-



saca, Mjesnog odbora i Grada Velike Gorice. Plan je urediti okoliš oko škole i raskrčiti zapuštene parcele u našem mjestu - otkrila nam je Gordana Brozović iz Rakitovca. Zaštitnici Rakitovca su sveti Petar i Pavao čija kapelica krase mjesto koju također planiraju urediti. - Voljeli bismo organizirati prošćenje na blagdan svetih Petra i Pavla, malo da oživimo naš kraj, da predstavimo „Naš Rakitovec“ svima koji dođu. Mi smo čuvarice Turopoljskog luga i zalagat ćemo se za održivost našim šuma - priznaje nam teta Goga. ●

KULTURA I TRADICIJA



Tradicionalno se svake godine u Velikoj Gorici održavaju smotre dječjeg i odraslog folklornog stvaralaštva. Na dječjoj smotri nastupilo je 25 skupina, što je uključivalo 580 djece. Izvješće o nastupu fol-

klornih skupina na 24. gradskoj smotri folkloru napisao je Goran Knežević, selektor Hrvatskog društva folklornih koreografa i voditelja. Uz pohvale plesačima i tamburašima, u izvješću navodi i prijedlog da se promi-



FOLKLORAŠI – čuvari tradicije

tu i baštinu. Predano dajete svoje slobodno vrijeme i vaše se volonterstvo održava i na naše mlade generacije koji u vama vide uzore. Sigurna sam da će i oni u budućnosti očuvati naše običaje. Vi ste

naš temelj i ovaj predani rad je opipljiv u našoj zajednici. Hvala vam još jednom što nas predstavljate, Grad Velika Gorica će i dalje predano pratiti vaš rad - izjavila je pročelnica Lana Krnić Lukinić u ulozi izaslanice gradonačelnika te poželjela sreću svim izvođačima. Stručno povjerenstvo koje su sačinjavali Katarina Bušić, Irena Miholić te Tvrtko Zebec, imalo je težak zadatak odabiranja najboljih izvedbi. Evo i njihovih odluka – najbolju koreografiju imao je Folklorni ansambl Šiljakovina s izvedbom "Jel Gabela gdje je prije bila", a slijede ih KUD Nova Zora i KUD Velika Mlaka. U kategoriji izvornog folkloru najbolji po žiriju je bilo Kulturno umjetničko društvo Nova Zora iz Donje Lomnice. ●



sli o održavanju dva koncerta dječjeg folkloru u slučaju ovolikog broja prijava. Ističe i da je barem 15 skupina zavrjedilo biti izabranim, poglavito izvedbe dječjeg folkloru. "Djeca su bila izvrsna, uživljena, opuštana i vesela.", ističe Knežević. Pet najboljih po njegovom odabiru su: KUD Mraclin „Skupljajte se djevojčice“ (Bilogora), FA Šiljakovina „Igrajmo se po Međimurski“, KUD Nova Zora „I moje se cvijeće iz korije-

na kreće“ (okolica Slavonskog Broda), OSS Buševac „Sviraj, svirče drmeša“ (Moslavina), KUD Turapolje (pjesme i plesovi Zapadne Hercegovine).

Odrasle skupine

Na pozornici je održano 14 nastupa grupa koje su pokazale svoje izvorne plesove i sve ono na čemu su radili. - Grad Velika Gorica jedan je od rijetkih koji se mogu pohvaliti širokom lepezom entuzijasta koji predano štite našu tradiciju, kul-



10410
PUČKO
OTVORENO
UČILIŠTE
VELIKA
GORICA

23. 4. 1960.
23. 4. 2024.

Besplatni programi 22. - 27. 4.

pon
22. 4. 18:00 – 19:00 / Plato ispred POUVG-a
**ZELENIM RADIONICAMA ZA ZELENI PLANET – DAN
PLANETA ZEMLJE**
EKO DETERGENTI
SADNJA PROLJETNOG CVIJEĆA
ŠKOLA CRTANJA – SRETAN ROĐENDAN PLANETU
ZEMLJI

uto
23. 4. 18:00 / Kino Gorica
PATKE SELICE, animirani film
20:00 / Kino Gorica
THE HOLDOVERS, komedija

sri
24. 4. 19:00 / Galerija Trumbetaš
IZLOŽBA: ŠČITARJEVSKA BILJEŽNICA

čet
25. 4. 19:30 / Dvorana Galženica
OPERNI DUETI I ARIJE, koncert

pet
26. 4. 19:00 / Ispred Gradske knjižnice
KIPARSKA RADIONICA ZA ODRASLE

sub
27. 4. 10:00 - 12:00 / Plato ispred POUVG-a
SAJAM KNJIGA
ŠKOLA CRTANJA
KIPARSKA RADIONICA
ZNANSTVENA RADIONICA
SADNJA CVIJEĆA I PROLJETNICA
NASTUP POLAZNIKA TEČAJA GITARE I SOLO PJEVANJA
KONCERT ORKESTRA UŠFL
CIRKUSKI PERFORMANS AKROBATA I ŽONGLERA
KONCERT DJEČJEG ZBORA CVRKUTAVCI
NASTUP PLESNOG KLUBA MEGABLAST

17:00 / Dvorana Gorica
GOSPOĐICA NEĆU, predstava za djecu Scene Gorica

**U slučaju lošeg vremena programi će se održavati u predvorju Učilišta.*

www.pouvg.hr



10410
PUČKO
OTVORENO
UČILIŠTE
VELIKA
GORICA

18. VELIKOGORIČKI BRASS FESTIVAL

Brass
3. - 6. 5. 2024.

PROGRAM FESTIVALA

03. svibnja 2024., petak u 20:00 h

Dvorana GORICA, Zagrebačka 37

OTVARANJE FESTIVALA

JAZZ ORKESTAR ORUŽANIH SNAGA REPUBLIKE HRVATSKE

ANDREA TOFANELLI (IT) – truba

GOST: GILENO SANTANA (BRA/P) – truba

04. svibnja 2024., subota u 20:00 h

Dvorana GALŽENICA, Trg Stjepana Radića 5

JOZSEF BAZSINKA SR. (HU) – tuba; IRINA IVANITSKAIA (HU) – klavir

GOST: PETER WOOD (SAD) – truba

05. svibnja 2024., nedjelja u 20:00 h

Crkva bl. Alojzija Stepinca, Jurja Dobrile 70, Velika Gorica

UWE KÖLLER (A) – truba; ULRICH WALTHER (A) – orgulje

06. svibnja 2024., ponedjeljak u 20:00 h

Dvorana GALŽENICA, Trg Stjepana Radića 5

GILENO SANTANA (BRA/P) – truba; GABRIEL SELVAGE (P) - gitara

www.vgbrass.com

SPORT

Mlade, nadarene i uspješne sportaše borilačkih sportova, njih 32, koji su, svaki u svom sportu postigli iznimne rezultate prigodno je nagradio Grad Velika Gorica na svečanom prijemu mladih sportaša, članova šest velikogoričkih klubova koji njeguju borilačke sportove: Judo klub Pinky, Judo klub „Kokica”, Tekvando klub Velika Gorica, Karate klub „Centar”, Karate klub Velika Gorica te Hrvacki klub Velika Gorica 1991. Prigodnim riječima gradonačelnik Krešimir Ačkar zahvalio je i čestitao svim sportašima na njihovim uspješnim rezultatima. - Želimo vam zahvaliti za sve što činite za Veliku Goricu, čestitati na impresivnim uspjesima i nagraditi da takvim ritmom i entuzijazmom nastavite i dalje koračati kroz život – kazao je gradonačelnik. - Sport je važan i treba ga poticati i zbog kojeg mnogi ljudi i životne situacije budu uspješnije kada prođu ovo što vi prolazite sada i kada dolazite do ovih medalja kojima danas svjedočimo. Sport kao emocija nauči vas



Nagrađeni uspješni SPORTAŠI

nositi se s porazom i pobjedom, nauči vas disciplini i samo vi draga djeco, drage sportašice i sportaši, vaši roditelji i vaši treneri, znate koliko je truda, koliko je slobodnog vremena žrtvovano i koliko ste dali sve od sebe da bi do toga došli i danas imali medalju oko vrata i da bi bili među najboljim sportašima Velike Gorice. Potičem vas da se nastavite i dalje baviti time – dodao je.

Sportaši su najbolji ambasadori Velike Gorice

- Kad predstavljate naš grad u drugom gradu ili županiji

to nam je najbolja i najljepša reklama. Sportski uspjesi povezivali su cijeli svijet i na ponos je onog tko je uspjeh i ostvario. Vi svjedočite uspjehu koji ste donijeli u Turopolje, a koje druge sredine mogu samo poželjeti. Zapamtite da kada vas roditelj ili trener traže nešto više, nemojte nikada reći ne jer oni to uvijek govore za vaše dobro – poručio je gradonačelnik mladim sportašima. Sportašima je gradonačelnik potom uručio poklon bonove za sportsku opremu. ●

NAGRAĐENI SPORTAŠI

Judo klub Pinky:

Jan Putanec
Simona Janković
Edita Zvonarić
Leo Herić
Mateo Tomašić
Eva Lasić
Borna Lasić

Judo klub Kokica:

Jana Manojlović
Lucija Baković
Tena Pereković
Gregor Janković
Ivan Pereković

TKD Velika Gorica

Sara Habijančić
Marinela Bašković
Katarina Bačurin
Lana Gavrilov
Dora Habijančić

Hrvacki klub VG 1991

Jakov Noršić
Alexandar Hrenjak
Emanuel Grgić
Leonardo Kovačić
Grga Sofić
Bruno Barbarić
Blago Šimić

Karate klub Velika Gorica

Ema Filković
Lucija Kirinić
Mia Čunčić
Nikola Huzjak
David Lovrinović

Karate klub Centar

Franka Jerkin
Antonio Brletić

Prvi puta dodijeljene stipendije MLADIM SPORTAŠIMA

Prvi puta u svojoj povijesti Zajednica športskih udruga Grada Velike Gorice dodijelila je stipendije mladim sportašima. Imena koja će ostati zapisana u povijesti su Ema Filković iz Karate kluba Velika Gorica, Antonija Jozepović iz Odbojkaškog kluba Velika Gorica, Edita Zvonarić iz Judo kluba Pinky, Leonardo Kovačić iz Hrvackog kluba Velika Gorica 1991 i Tena Pereković iz Judo kluba Kokica, koji će mjesečno godinu dana dobivati po 100 eura. - Ovo je jedan veliki iskorak



u našem gradu jer smo konačno krenuli u proces stipendiranja najboljih mladih i talentiranih sportaša. Nastavit ćemo s ovim stipendijama i iduće godine, nadamo se u duplo većem broju,

ali i da će to postati jedan standard da što više vrhunskih sportaša nagradimo te im olakšamo put u sportovima kojima se bave – naglasio je gradonačelnik Krešimir Ačkar

prilikom svečanog uručivanja stipendija. Goran Kovačić predsjednik goričke Zajednice športskih udruga istaknuo je kako su ove godine povećana sredstva za rad zajednice te se tako otvorila prilika i mogućnost da se realizira dugogodišnja želja – stipendiranje sportaša. - Rastemo iz dana u dan, kako se razvija naš grad tako se razvija i naša sportska zajednica. Trenutno imamo 23 sporta, a bit će ih još pa će tako mladi Velikogoričani moći odabrati sport koji žele. Naši ovogodišnji stipendisti su mladi i perspektivni sportaši, ali i uzorni učenici – dodao je Kovačić. Na svečanoj dodjeli stipendija bili su i zamjenik Neven Karas te resorna pročelnica Lana Krunic Lukinić. ●

SPORT

Formula Student opet u Mičevcu

Dosad neviđeni interes mladih inženjera iz cijelog svijeta vlada za nadolazeće 7. izdanje međunarodnog studentskog natjecanja **Formula Student Alpe Adria**, koje će se održati od 20. do 25. kolovoza na Bugatti Rimac testnom poligonu u Mičevcu, što je svakako velika promocija i za Veliku Goricu i cijeli naš turopoljski kraj i Zagrebačku županiju. Ove se godine za sudjelovanje prijavilo čak 280 timova iz cijelog svijeta. Sam proces prijava je jako zanimljiv. Ekipe su morale proći kviz koji nije bio nimalo lagan. Set pitanja odnosio se na sve segmente, a morao se proći u zadanom roku. Oni najbrži naravno bili su najsretniji. Kako je sve bilo putem video linka, zanimljivo je bilo gledati kako su svi uigrani i kako brzo dolaze do dogovora. - Čak 20 do 30 tisuća ljudi iz cijelog svijeta je rješavalo kviz putem kojeg je 60 timova izborilo sudjelovanje. Kviz je bio tehničke prirode, no opet jako zanimljiv. Ljudima je to bio izazov. Svi hrvatski timovi su, na naše veliko zadovoljstvo, prošli kviz, što pokazuje kvalitetu njihovog obrazovanja te da mogu konkurirati najjačima i u teoriji. Sada je na njima da to pokažu i u praktičnom dijelu i na eventu - izjavio je Tibor Kezelj iz Formule Student Alpe Adria.

Događaj koji promiče inovaciju

Interes za ovaj događaj koji promiče inovaciju, tehnologiju i strast prema automobilizmu dosegno je izuzetne razmjere. Od europskih zemalja poput Švedske, Ukrajine, Italije, Poljske, Belgije, Finske pa do dalekog SAD-a, Australije, Saudijske Arabije, Indonezije, Australije,



Taiwana, Irana, Jordana, Liberije, Malezije, Indije i brojnih drugih, mladi inženjeri iz cijelog svijeta žele biti dio ovog vrhunskog iskustva. - Ponosni smo na veliki interes i broj prijava za sedmo izdanje. U moru odličnih mladih

inženjera, proces odabira 60 najboljih timova bio je vrlo izazovan. Maksimalno smo posvećeni organizaciji i novom izdanju događaja koji će, vjerujemo, ponuditi još bolji sadržaj, program i natjecanje te nadamo se, opravdati očekivanja sudio-

nika i gledatelja - zaključio je Kezelj.

Teorija i praksa

Formula Student Alpe Adria međunarodno je studentsko natjecanje na kojem mladi inženjeri imaju priliku dizajnirati, konstruirati, testirati i utrkivati se s vlastitim prototipovima trkaćih bolida. Ovo natjecanje nije samo izvor natjecateljskog duha, već i platforma koja omogućuje studentima da svoje teorijsko znanje primijene u praksi. Sudjelovanje u ovom natjecanju predstavlja korak prema budućim karijerama u inženjeringu te priliku za stjecanje neprocjenjivog praktičnog iskustva i komunikacijskih vještina. ●



SPORT

Škola trčanja – škola bez ocjena!

Stiglo nam je proljeće, a s njim i nova aktivnost – 'Škola trčanja' Maraton kluba Velika Gorica.

U našoj školi nema ispita, nema ocjena, nema 'dosadne' lektire, nema 'mrzovoljnih' učitelja ni strogog ravnatelja, nema neopravdanih sati ni kontrole dolazaka! To ste sve prošli kao klinci i tinejdžeri, a sad kad ste odrasli, osmislili smo za vas školu u kojoj ćete se zabaviti i družiti s ekipom istomišljenika, možda se i malo pomučiti, s ciljem da postanete dobri trkači rekreativci, a možda i pravi trkači koji će u skorju budućnosti osvajati medalje i pehare – poručuju iz kluba, koji u svojim redovima ima puno sjajnih trkačica i trkača. U Školi trčanja ćete kroz zajedničke treninge naučiti kako se ispravno pripremiti i zagrijati, kako se ne preforsirati i trčati bez ozljeda, dobit ćete savjete i pomoć s ciljem napretka i ubrzavanja, a sve to u ugod-



noj i prijateljskoj atmosferi. - Naš program 'Život u pokretu' osmišljen je za rekreativce koji u opuštenoj atmosferi pod okom profesionalnih trenera mogu napraviti svoje prve korake u rekreativnom trčanju i potom napredovati do razine koju si zacrtaju, uključujući utrivanje na dužim i kraćim dionicama. Organizirana Škola trčanja osmišljena je prvenstveno za odrasle, paralelno s Atletskom školom koja okuplja našu mladež. Treninzi se održavaju na tartan stazi i poligonu s umjetnom travom

u sklopu stadiona u Velikoj Gorici te na raznim stazama po gradu i okolici, uključujući stazu na kojoj se održava i naša poznata Turopoljska liga trčanja. Treninzi se održavaju nekoliko puta tjedno, u kasnopopodnevnom i večernjim terminima, prilagođavajući se potrebama polaznika. Mjesečna članarina za program Život u pokretu iznosi 30 eura za jednu osobu, a članovi Maraton kluba Velika Gorica mjesečno plaćaju 20 eura. Za više članova iz iste obitelji ili životne zajednice dogovaraju se posebni popu-

sti - pojasnili su iz MK Velika Gorica. Prijaviti se možete na licu mjesta, kod klupskih prostorija na zapadnoj strani stadiona ili na mkgv@mkvg.hr adresu elektroničke pošte. Potrebno je ponijeti sportsku obuću i odjeću – trenirka i tenisice, ljeti kratke hlačice. Nije nužno potrebno nositi drugu obuću, ali s obzirom da se vježba na umjetnoj travi i tartanu, potrebno je imati čistu obuću. Svlačionice se nalaze kod sjevernog dijela zapadne tribine i opremljene su WC-om i tuševima. ●

Mirjana Lučić s dvije bronce

Još jedan sjajan rezultat Jostvarila je Mirjana Lučić, ovaj put na međunarodnom parastolnoteniskom turniru ITF Polish Para Open, koji se održao u poljskom gradu Wladyslawowo, osvojivši dva treća mjesta. Mrva je u pojedinačnom dijelu turnira poražena od prve dvije igračice sa svjetske rang liste... Protiv najbolje svjetske igračice u njejoj klasi, Karoline Pek, povelala je 1-0, ali je u ravnopravnom meč



nažalost izgubila 1-3. Poražena je 3-0 od Alexe Szvitacs, ali je u dvoboju za bronzu slavila protiv neugodne stolnoteni-

sačice iz Kazahstana s 3-1 u setovima. Čelnica goričkog Parastolnoteniskog kluba Uspon je i u paru s Bornom Zohilom osvojila bronzu, nakon što su uspješno prošli grupnu fazu natjecanja. U polufinalu je ipak bolji bio par Szvitacs/Csonka s 3-1 u setovima. - Slijedi nešto više od mjesec dana kvalitetnog treninga i priprema za kvalifikacijski turnir za Paraolimpijske igre, koji se igra krajem svibnja na Tajlandu - poručila je Lučić. ●

SPORT

Ines Grdenić i Petar Orešković brončani NA SENIORSKOM DRŽAVNOM PRVENSTVU

U Zagrebu je održano seniorsko karate prvenstvo hrvatske, na kojem je Karate klub Velika Gorica osvojio dvije nove vrijedne medalje!

U Zagrebu je održano seniorsko karate prvenstvo Hrvatske, na kojem je Karate klub Velika Gorica osvojio dvije nove vrijedne medalje! U SD Peščenica nastupili su Ines Grdenić u kategoriji do 55 kilograma, Lucija Kirinić u kategoriji do 50 kilograma i Petar Orešković u kategoriji do 60 kilograma. - Ines je nakon četiri borbe osvojila brončanu medalju, no, moramo reći da smo možda i očekivali bolji rezultat, jer je ona iskusna i kvalitetna natjecateljica. Ipak, nažalost u polufi-



nalnom meču su nijanse odlučivale - izvjestio je čelnik i trener Goran Živković, koji je vodio ekipu na ovom natjecanju. U svojoj karijeri Ines je mlađim uzrasnim kategorijama osvojila četiri europske i jednu svjetsku medalju, a u zadnjih 14 godina nije se vraćala doma s državnog prvenstva bez osvojene medalje, najčešće zlatne. - To je zaista jedan izuzetan podatak vrijedan respekta - dodao je Živković. - Petar je također osvojio medalju brončanog sjaja, no, također ostaje žal, jer smatramo da je mogao u polufinalnom meču drugačije reagirati, protiv kasnijeg prvaka Hrvatske... - Luciji je ovo bilo prvo seniorsko prvenstvo i mora se zadovoljiti petim mjestom. Ona je jedna jako talentirana natjecateljica kojoj tek slijede najbolji rezultati - poručio je za kraj. ●

Igraj tenis - BESPLATNO

Blizi se početak teniske sezone na otvorenome i to je idealna prilika da se vaše dijete okuša u jednom od najpopularnijih sportova. Velikogorički iTeam u suradnji s Hrvatskim teniskim savezom u travnju tako provodi kampanju 'Igraj tenis', odnosno besplatnu školu tenisa na dobro poznatim terenima u goričkom Cvjetnom naselju, pod vodstvom licenciranih trenera i uz osiguranu opremu. Sport je važan čimbenik u očuvanju zdravlja i prevenciji raznih bolesti, tenis ima i veliki odgojni potencijal, a redovito treniranje i vježbanje potiče djecu na usvajanje



zdravog stila života i razvijanje radnih navika! - Cilj je zadržati što više tenisača početnika u sportu nastojeći da prvo iskustvo bude pozitivno i ugodno. Treninge organiziramo kroz zabavu, stvaramo ugodnu atmosferu, koja je jako važna za početak bavljenja

tenisom. Učenje tehnike je, naravno, i dalje važna stavka u tenisu. Treneri pažnju igrača usredotočuju na igru, a zatim pružaju potrebne relevantne tehničke i taktičke upute, za servis, trčanje i brojanje, kao pomoć kako bi igrači bili što uspješniji. Već na prvom satu

sve aktivnosti na igralištu su aktivne i zabavne. Važno je naglasiti da igrači već na prvom treningu dobivaju osjećaj da je igrati tenis, servirati, trčati i brojati nešto vrlo lijepo - izvjestili su iz kluba. ITF 'Play & Stay' kampanja usmjerena je na "serviranje, trčanje i brojanje", a početnici igraju na poene od prvog sata. Kampanja je podržana od strane top ITF zemalja, proizvođača teniske opreme i vodećih teniskih organizacija. Program će se održavati i kroz cijeli travanj, a djeca će kroz 15 sati besplatnih treninga na korištenje dobiti svu potrebnu opremu, dovoljno vremena da se upoznaju s ovim sportom za cijeli život i mogućnost upisa u školu tenisa TK iTeam Velika Gorica. ●



POUVG

Pučko kazalište OSS Buševac na pozornici Dvorane Gorica s hit predstavom 'Prodani dedek'

Glumci Pučkog kazališta Ogranka Seljačke sloge Buševac pozivaju vas 8. 5., u 20 sati, Dvorana Gorica, na novu hit predstavu "Prodani dedek". Na 4. Festivalu dramskih amatera središnje Hrvatske održanom u Zlatar Bistrici osvojili su 4 nagrade; najbolja muška uloga - Nenad Lukić (za ulogu Gute Gramzeka), najbolja kostimografija, najbolja režija - Irena Rožić i najbolja predstava festivala. Kak se prodaje i kupuje "dedek" će vam na svoj osebujan način dočarati glumci Pučkog kazališta; Dario Kovačić - Bartol Horvat, Marko Krumpak - Icek (Horvatov sin), Branka Rožić - Bucika (Horvatova sluškinja), Nenad



PRODANI DEDEK



Lukić - Guta Gramzek, Barica (žena), Kristina Janjić - Nežika Kovačević - Jana (Gramzekova (njihova kćer), Saša Robić - Žiga



(Gramzekov sluga) i Damir Brebrić - Dedek. Selska je to groteska - komedija u 3 čina, na kajkavskom govoru, prilagođena novijem vremenu. Kako prodati ili kupiti Dedeka? Da li se to uopće može? Možda je to „lagan“ način da se domognemo nekaj penzez ili ipak nije? Da biste saznali, kako ipak možete prodati Dedeka i tko je koga na kraju nadmudril, morat će te pogledati predstavu do kraja. - Mi nismo doktori, ali vele da smijeh liječi, pa vam mi garantiramo jeftinu dozu lijeka, pa ako se dugo niste dobro nasmijali, a željeli bi, protegnite "nogice" i dođite na predstavu - poručuje Pučko kazalište OSS Buševac. Ulaznice u prodaji od 24. 4. 2024. na blagajni Učilišta ili online. ●

**kulturno -
sportsko -
edukativno -
zabavni**

Ljetni kamp KULiram

24. - 28. 6. '24.
1. 7. - 5. 7. '24.

ONLINE PRIJAVE
OD SVIBNJA
WWW.POUVG.HR

7-10
god.

Servisne informacije

GRAD VELIKA GORICA

Trg kralja Tomislava 34
tel: 6269 900 (centrala)
Radno vrijeme za stranke: 8 - 15 h

Komunalno redarstvo:
tel: 6269 957
e-mail: komunalno.redarstvo@gorica.hr
Poljoprivredni redari: tel: 6269 949
Prometni redari: tel: 6269 994
Legalizacija i dozvole za građenje:
tel: 5510 950

VG KOMUNALAC

Ljudevita Posavskog 45
tel: 6566 820 (centrala); fax: 6566 830
e-mail: vgkomunalac@vgkomunalac.hr
Javna rasvjeta - prijave kvarova: 6566-829

VG ČISTOĆA

Ljudevita Posavskog 45
e-mail: vgcistoca@vgcistoca.hr
tel: 6566 750 (centrala); fax: 6566 760
Odlagalište Mraclinska Dubrava:
tel: 6268 051; fax: 6268 058

VG VODOOPSKRBA

Ljudevita Posavskog 45
tel: 6566 800 (centrala); fax: 6566 810
e-mail: vgvodopskrba@vgvodopskrba.hr

Sektor vodoopskrbe:

prijava kvarova: 6566 791
prijava kvarova izvan radnog vremena,
vikendom i praznikom: 6222 095
Sektor odvodnje i pročišćavanja:
prijava kvarova: 6566 774

GSG VELIKA GORICA

Ljudevita Posavskog 45
tel: 6566 883, 6566 892; fax: 6218 044

RAZVOJNA AGENCIJA VE-GO-RA

Šetalište Franje Lučića 15;
tel: 5542 668
e-mail: info@vegora.hr

POU VELIKA GORICA

Zagrebačka 37
tel: 6259 800 (info pult); fax: 6259 888
e-mail: info@pouvg.hr

VELEUČILIŠTE VELIKA GORICA

Zagrebačka 5
tel: 6222 501, 7897 651; fax: 7897 645
e-mail: info@vvg.hr

GRADSKA KNJIŽNICA VG

Odjel za odrasle: tel: 6222 948
e-mail: posudba@knjiznica-vg.hr
Dječji odjel: tel: 6260 689
e-mail: djecji@knjiznica-vg.hr

Područna knjižnica Galženica:

tel: 6222 194; fax: 6237 991
e-mail: galzenica@knjiznica-vg.hr

MUZEJ TUROPOLJA

Trg kralja Tomislava 1
tel: 6221 325; fax: 6225 077
e-mail: muzej-turopolja@muzej-turopolja.hr

GALERIJA GALŽENICA

Trg Stjepana Radića 5; tel: 6221 122
e-mail: galerija.galzenica@pouvg.hr

CENTAR ZA DJECU, MLADE I OBITELJ

Kurilovečka 48
tel: 6231 734; fax: 6231 735
e-mail: info@centar-dmo-vg.hr

CENTAR ZA SOCIJALNU SKRB

Trg kralja Tomislava 35
tel: 6222 666, 6222 216, 6221 227

TURISTIČKA ZAJEDNICA VG

Trg Kralja Tomislava 2
tel: 6221 666; fax: 6222 378
e-mail: tzvg@tzvg.hr

JAVNA VATROGASNA POSTROJBA VG

Zagrebačka 3
tel: 6221 283, 6262 903; fax: 6251 455
mob: 091 6350 235

VATROGASNA ZAJEDNICA VG

Zagrebačka 3
tel: 6219 - 985; fax: 6219 - 985

ZAJEDNICA KULturno UMJETNIČKIH UDRUGA

Trg kralja Tomislava 34
tel: 6269 964; fax: 6222 829
e-mail: zajednicavg@gmail.com

ZAJEDNICA ŠPORTSKIH UDRUGA VG

Ljudevita Gaja 25
tel: 6265 280; fax: 6265 280
e-mail: zsvgvg@zsvgvg.hr

DOM ZDRAVLJA ISPOSTAVA VG

Matice Hrvatske bb; tel: 6379 700
Hitna pomoć: 6222 137, 194

X POLICIJSKA POSTAJA VELIKA GORICA

Matije Magdalenića 2
tel: 6221 144

HEP VELIKA GORICA

Slavka Kolara 17
tel.: 6370 050; fax: 6222 030

LJEKARNE

Ljekarna br. 1:
Matice hrvatske 5
tel: 6256 527, 6256 526
dežurstvo: 16. - 31. u mjesecu (0-24)

Ljekarna br. 2:
Trg kralja Petra Krešimira 4
tel: 6221 269

dežurstvo: 1. - 15. u mjesecu (0-24)

Ljekarne Kenfelj:
Zagrebačka 1; tel: 6227 587

Ljekarne Farmako:
A. K. Miošića 47; tel: 6225 417

SKLONIŠTE ZA ŽIVOTINJE VELIKA GORICA

Jagodno 113 a
mob: 095 4000 234

VETERINARSKA STANICA

Sisačka bb
tel: 6221 263

Ljekarna: 6227 914

AUTOBUSNI KOLODVOR

Trg kralja P. Krešimira IV bb
tel: 6221 307, 6221 046, 6222 143
red vožnje: www.zet.hr

ŽELJEZNIČKI KOLODVOR

Kolodvorska 151
tel: 3782 731
red vožnje: www.hznet.hr

ZRAČNA LUKA ZAGREB

Ulica Rudolfa Fizira
tel: 4562 222, 6265 222

VG TAXI 0 - 24h

Stajalište - Autobusni kolodvor
tel: 060 760 760

POŠTE

Pošta 1: Slavka Kolara 15; tel: 6626 905
Pošta 2: Trg kralja Tomislava 34; tel: 6626 967

GRADSKI BAZEN VELIKA GORICA

Ulica Stjepana Tomaševića 21
tel: 4844 287
e-mail: bazen@srcvg.hr

ŠRC VELIKA GORICA

Hrvatske bratske zajednice 80
tel: 6265 235; fax: 6265 235

STOŽER CIVILNE ZAŠTITE GRADA VELIKE GORICE

tel. 01 6269 900 (centrala)
099 4309 017 i 099 4835 891
mail: stozer.czvg@gorica.hr

GORIČKE VEČERI

17.-30.5.'24.



17.5. MAGAZIN

24.5. PAVEL

25.5. JOLE



www.pouvg.hr

Park dr. Franje Tuđmana

> predstave, koncerti, radionice,
oldtimer show, kino na otvorenom

